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Detailed Question Results
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1. How well prepared are you to: Provide services that help English Learners % OVERALL AVERAGE: 75%
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2. How well prepared are you to: Provide services that help children who receive
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special education services succeed?
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Detailed Question Results
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5. In regards to the professional knowledge and skills you need to be successful, how @ OVERALL AVERAGE: 78%
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6. Think back to all of your experiences in your Credential/Masters program. How would

@ OVERALL AVERAGE: 58%
you rate the program?
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